

МЕЖДУНАРОДНЫЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФОРУМ СТРАН БАЛТИЙСКОГО РЕГИОНА «ЭКОБАЛТИК-2013»

ФГБОУ ВПО «Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова»
Адрес: 198035, г. Санкт-Петербург, ул. Двинская, 5/7, <http://www.gumrf.ru>

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Федеральное агентство морского и речного транспорта, Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова, Российский фонд фундаментальных исследований, Университет Линнея (г.Кальмар), ООО «МИП Электродвижение судов» проводят с 6 по 7 декабря 2013 года Международный молодежный экологический форум стран балтийского региона «ЭКОБАЛТИКА – 2013». Приглашаются студенты, аспиранты и молодые ученые (до 36 лет), научные руководители, представители университетов, научных и производственных центров, предприятий и фирм, представители общественных организаций, а так же все заинтересованные лица.

Научные направления:

1. Управление и утилизация отходов.
2. Приборы и оборудование для экологического мониторинга.
3. Возобновляющиеся источники энергии и окружающая среда.
4. Экономико-правовые аспекты охраны окружающей среды и обеспечение экологической безопасности.
5. Фундаментальные и прикладные исследования процессов загрязнения в различных средах.
6. Экологически проблемы при переходе на газомоторное топливо.

Будут предусмотрены пленарные, секционные и стендовые доклады. Форма представления доклада традиционно определяется оргкомитетом Форума и сообщается всем участникам.

В рамках работы Форума планируются проведение круглых столов :

1. Проблемы развития сотрудничества образовательных, научных и производственных организаций Балтийского региона, связанных с охраной окружающей среды.
2. Роль молодежи в решении проблемы устойчивого развития в Балтийском регионе.

Материалы конференции

Рабочие языки Форума: АНГЛИЙСКИЙ и РУССКИЙ

Тезисы должны быть направлены по ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ в английском и русском вариантах (для удобства рецензирования) и не должны превышать объем 100 слов за исключением названия доклада (заглавными буквами), имен авторов, место их работы или учебы с официальным адресом. Файлы должны быть в формате RTF. Два экземпляра тезисов на листах формата А4 должны быть отправлены почтой на нижеуказанный адрес, с обязательным приложением акта экспертизы и разрешения на публикацию тезисов за рубежом. Тезисы докладов принимаются до 15 ноября 2013 г.

Фирмы и предприятия приглашаются для участия в выставке продукции и презентации технологий, связанных с охраной окружающей среды.

Заявки на участие в конференции и тезисы докладов направлять по адресу:

Государственный университет морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова
Адрес: 198035, г. Санкт-Петербург, ул. Двинская, 5/7
e-mail: ecobaltica.spb@gmail.com, ecobaltica.spb@mail.ru

Краткая информация о Форуме

Международный молодежный экологический Форум «ЭКОБАЛТИКА» является **регулярным** научным мероприятием, инициаторами которого выступили молодые специалисты Санкт-Петербурга. Проводившиеся в **1996, 1998, 2000, 2002, 2004, 2006, 2008, 2011, 2012** гг. форумы показали большую значимость этого мероприятия для установления плодотворных контактов в регионе Балтийского моря, повышения профессионального уровня молодых исследователей и студентов, разработки новых совместных исследовательских проектов и бизнес – контактов. В работе «ЭКОБАЛТИКИ» **традиционно принимают участие** не только молодые специалисты, но и **известные ученые, представители предприятий и фирм, административных органов стран Балтийского региона**. Именно такой уникальный состав участников, а также высокий научный уровень и нацеленность на практическую реализацию принятых решений, делают «ЭКОБАЛТИКУ» **неординарным событием** для всего Балтийского региона. Только за последние годы в результате проведения Форума создана (и периодически обновляется) база данных лучших проектов молодых ученых в области охраны окружающей среды; ведется работа по воссозданию системы поддержки научного творчества молодых ученых-экологов; установлены тесные научные и деловые контакты с многочисленными зарубежными партнерами.

Мы рады пригласить Вас на наш очередной Форум и надеемся на тесное и взаимовыгодное сотрудничество!!!

**Председатель Организационного комитета Форума,
Проректор по инновационной деятельности
«ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова»**

**д.т.н., профессор, академик РИА
Чулкин Сергей Георгиевич**